

工人不慎顶破天然气管道

6000多户家庭受影响

昨日下午5点左右,位于常州龙锦路大诚苑小区门口一根地下天然气管道因施工不慎导致破损发生泄漏,现场气味刺鼻,事发路段紧急实行了交通管制,公交线路临时改道,附近4个小区6000余户家庭用气受到影响。



消防人员正在稀释泄漏的天然气

大诚苑小区门前的花坛处,停靠着两辆消防车,两名消防队员头戴呼吸面罩架着高压水枪正向泄漏处喷水。花坛前有一处开裂的地面,显然是天然气泄漏的地点。

“事情是下午5点左右发生,当时有工人正在施工挖掘路面。”一位目击者介绍,施工没多久,突然听到“□□”的声音,紧接着就闻到了刺鼻味,“当时的味道比现在不知道要浓多少,隔着老远都能闻到,后来消防队员开始喷水,味道才淡了很多。”

据消防队员介绍,他们向泄漏点喷水的目的是为了稀释气体,

从5点左右到现在,稀释的过程一直没有停过。

据港华燃气有关负责人介绍,昨天下午5时发生在龙锦路的天然气泄漏是由于有关部门在实施“电杆入地顶管作业”时,不慎顶破了这根中压B级管,这根管的天然气主要供应大诚苑、藻江花园、绿洲花园、百草园等数个小区的6000余户家庭。

截至《生活常州》发稿时,现场工作人员已经开始根据管道破损情况实施维修,天然气供应要恢复到平时的水平,可能还要花四五个小时。刘劲松文/摄

“川气”昨抵常
每天20万立方米

昨天,《生活常州》获悉,“川气”已到达常州,并进入试运行阶段。根据合同约定,2010年上游向常州输送“川气”8000万立方米,平均每天20万立方米。

据介绍,常州市“川气”东送”利用工程是常州公共基础设施建设工程,被纳入2010年常州市60项重点工作,“川气”到达常州后,将首先进入试运行阶段。根据合同约定2010年上游向常州输送“川气”8000万立方米,平均每天20万立方米。

港华燃气公司有关人士表示,在“川气”到来之前,常州经常闹“气荒”,缺口很大,为了保障民用,一些企业被迫“停供”,随着“川气”的进入,对于解决常州燃气客户用气的“瓶颈”,填补城市用气缺口将产生积极作用,并给地方经济发展提供了能源保障。刘劲松

»天气

今明两天晒太阳

经历了9号“太阳雪”的罕见天气后,昨天龙城天空开始放晴,低温雨雪天气正逐步退出舞台。摆脱了多日连续阴雨天气,大家可以趁着好天气适当开展一些户外活动,好好享受一下温暖的阳光,放松放松心情。

但在冬春交替之际,气温起伏较大,市民们要根据天气变化适当地增减衣物,防止呼吸道疾病的发生。

今明后三天天气

今天,晴,4℃—13℃,西南风3—4级;

明天,晴转多云,7℃—17℃,西风3—4级;

后天,多云,6℃—12℃,东北风3—4级。 隗静

»出行

明年春运
汽车站推出“早早班”

《生活常州》昨日从常州春运办获悉,1月30日至3月10日,常州春运40天,累计安全发送旅客57321万人次,同比下降1.85%。其中受雨雪天气的影响,通过公路出行的旅客少了近18万人,而铁路倒是增加了七八万人。

据介绍,今年春运客流主要仍由探亲访友、外出旅游、大中学生返家、外来务工人员返乡等组成。不过,传统的加班车方式逐渐被团体包车所取代,部分企业主为留住员工,将过年回家包车作为一种福利,因此车站节前15天包车152班,与去年同期相比翻了一番。

另外,《生活常州》获悉,车站部门已经从今年春运的情况中得到启发,在下次春运农民工返程时段,将会开设“早早班”,将前往江阴、宜兴、溧阳等地每天的首发班的时间提前至凌晨三四点,尽量让更多的旅客下了火车就能坐上汽车前往目的地。即使暂时没有客运班车,汽车站售票处也会提前开门,候车室也会对乘客们提供更多方便。同时也会对一些热点线路延长末班车的时间,甚至会开出夜班车,尽最大可能为旅客们服务。葛小林

»提醒

以后鉴定珠宝
可以找这个机构

“在旅游景点慎买黄金珠宝饰品。”昨天,常州市召开“3·15”国际消费者权益日纪念大会,在会上,常州市消协黄金珠宝专家委员会正式挂牌,今后消费者在黄金珠宝饰品消费时遇到麻烦,可以找专家作为“参谋”。

昨天挂牌的常州市消协黄金珠宝专家委员会由7名专家组成,其中专家委员会主任为是永进,他是常州质量技术监督局黄金珠宝产品质量检验站站长。据是永进介绍,到常州质量技术监督局黄金珠宝产品质量检验站做鉴定的市民越来越多,单是普通市民过来做鉴定的,每月就有七八十起,主要鉴定珠宝的真伪、质量等问题。是永进说,在这些鉴定中,发现不少从旅游景点买的黄金珠宝饰品出现了问题,而且很多是假的,比如氧化锆充当钻石,镍镀金,翡翠多是B货C货,石英冒充和田玉等等。值得注意的是,一些消费者在外地买的珠宝,珠宝的证书竟然也有伪造的。在此,他提醒市民,在旅游景点要慎买黄金珠宝饰品,如果要买的话应到正规商场,同时索要发票等,而且最好是在本市买,如遇到问题可以及时得到解决。刘国庆

窗玻璃上的窟窿真是枪打的

博爱花苑这家人吓出一身冷汗,警方已介入调查

“我家玻璃窗被人用枪打穿了!”昨日上午,快报热线96060接到市民彭先生反映,他住在博爱花苑小区5幢,3月9日晚上,家中遭到枪击,客厅一扇窗户被击穿。幸亏当时客厅没人,否则后果不堪设想。具体是怎么一回事,《生活常州》立即赶往当事人家中调查。

在彭先生家里,《生活常州》看到,被击穿的窗户位于客厅西面,正对着大门,窗户玻璃约有1厘米厚,窗户最外面装了防盗窗和纱窗。约2平方米大的玻璃上有个直径5毫米左右的窟窿。窟窿四周的玻璃则出现了5道裂

痕,其中最长的裂缝达10多厘米,让人触目惊心。

“当时家人都吓坏了。”谈起当时的情景,彭先生仍心有余悸。据彭先生介绍,3月9日晚上10点多,他正在房间里看书,突然听到外面“嘭”的一声巨响,刚开始还以为电视机爆炸了。等跑到客厅,他吓了一跳,看到窗户玻璃被人打破了,最里面的百叶窗也被击穿。彭先生走近发现,玻璃窗上的圆洞很像枪击形成的,他感觉事态严重,马上拨打“110”报警。

10多分钟后,天宁公安分局刑侦大队赶了过来,经过现场技术分析,警方初步认为袭击者使

用的是钢珠枪或者重磅气枪。

据彭先生介绍,幸亏当时客厅没人,否则后果不堪设想。事情发生后,他实在想不出有谁与他过不去。从圆洞的射击角度看,袭击者是在客厅西面不远处的1个窗口开的枪,那里是武进农工商职工宿舍二楼的厕所。两个窗户隔的距离不超过10米,一般的弹弓也没那么大的穿透力,同时,彭先生说,要找到那个厕所,必须对周围的环境非常熟悉。

在武进农工商职工宿舍,《生活常州》看到,这是一栋80年代老式楼房,楼道昏暗,不熟悉的人确实很难找到,二楼厕所窗户略高于彭

先生家的窗户。另据门口保安介绍,当天晚上没有看到可疑的人进出。

随后,《生活常州》前往博爱花苑物业公司了解情况,一位负责人介绍,就在去年,5栋另一位住户家中的玻璃也被砸破过两次,至今没有查出原因。同时,该位负责人说,由于小区周围居住的外来务工人员较多,治安和卫生情况一直很差,物业方面也做了很多工作。

据了解,我国《枪支管理法》等有关法律规定,普通市民不允许私藏枪支或仿真枪支。如私藏枪支,一旦被发现,公安机关将依法处理。目前,警方已经立案调查。姚斌 周青

快报读者路边发现,《生活常州》迅速联系家人确认

昨天武进走失男孩也找到了

昨天,快报报道常州出现三则寻人贴,其中武进厚余一位16岁男孩下落不明。到昨天下午5点多钟,一位常州市民打进快报热线,说发现路边一位男孩和报道描述的走失男孩很像。经《生活常州》联系,男孩家人赶到常州市区,确认了他就是家人四处寻找的小王。

好心市民找到出走男孩

昨天下午5点多钟,《生活常州》接到一位市民的电话,她表示在路边发现的一个男孩很像快报9日报道的那个走失的孩子,目前男孩正在怀德桥下。《生活常州》立刻赶了过去,当时男孩正在亚细亚影视城边一家面馆里大口吃着面。找到小王的市民孙女士告诉《生活常州》,她是常柴厂旁边的东芝空调公司的员工,昨天下班回家突然看到走在马路上的一个孩子跟快报报道上描述的那个走失孩子的特征很像,于是

就打电话到报社。随后,孙女士试着跟男孩聊天,“刚开始他什么也不肯说,慢慢地他告诉我他姓张,后来又姓王。当我问他什么时候出来的,他说是下午才出的门,但后来又说一天没吃饭了,我就给他买了碗面。”

《生活常州》赶到后拿出照片一比对,发现吃面的男孩跟走失男孩确实很像。《生活常州》随即拨通了网上发帖者的电话,很快确认了这个男孩就是他们要找的。

看到与家人联系上,好心的孙女士因为要回家,就把小王交给了《生活常州》。

出走原因是父母管得太严

几分钟之内,小王狼吞虎咽地吃完了面。他告诉《生活常州》,他离家出走的时候身上没带一分钱,是走到常州的。因为不认识路,他凭着感觉,走过了牛塘、湖塘几个地方。他离家出走第一天晚上,也就是周日晚上,他在牛塘附近看到一家运输公司的门没关,就爬上了一辆大卡车,在车上睡了一晚。第二天晚上他又找了一家网吧,因为没钱,他找有空位的地方趴在桌子上过了一个晚上。9日当天下雪,晚上寒风吹得他直发抖,直到晚上8点多钟,小王才在长虹路附近找到一家网吧,又用同样的办法过了一晚。

小王说,离家出走这几天他没吃过任何东西,饿得受不了的时候就找人家小店里要碗水喝。昨天下午3点多钟,小王走到常州市中心南大街转了一圈,然

后他开始想回家了。但由于他身上没带钱,也没有手机,家里的电话号码是记得的,就是没勇气去打。

问到为什么离家出走,小王说,主要是觉得父母对他学习管得太严了,他觉得压力太大了。

家人非常高兴,谢谢好心人

昨天晚上6点半左右,小王的堂姐和表姐及两位家人都赶到现代快报常州记者站。刚打开办公室门,小王的两位姐姐就走上前抱住小王哭了起来。

据小王的一位家人介绍,这几天家里几乎发动了所有的亲戚来寻找小王。昨天晚上6点50分左右,小王的几位家人带着小王回武进厚余了,临走前他们说,“这次真的要谢谢那位好心的孙女士了,同时也非常感谢快报的记者,谢谢你们这些好心人。”

隗静 刘国庆